

17

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 3414/26.08.2016

Proces Verbal

Încheiat astăzi 25 august 2016 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr. 129 din 19 august 2016. Ședința începe cu 8 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc motivați: Belciu Alin Dan, Ivan Simion și Bucur Simona.

Se supune la vot alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. Se supune la vot alegerea d-lui Bucur Ioan președinte de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie. Se votează -8 voturi pentru -în unanimitate.

Dl. președinte supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din luna august- se votează-8 voturi pentru-se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare din luna august.

În continuare dl. Bucur Ioan supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii cu cele 3 proiecte de hotărâre. Se votează-8 voturi pentru-se aprobă în unanimitate ordinea de zi

- 1) **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în vederea exercitării votului favorabil privind aprobarea prețurilor la apă potabilă produsă, transportată și distribuită în localitățile Rășinari și Păuca, și tarifele la canalizare-epurare pentru localitățile Rășinari și Păuca**

Dl. președinte supune la vot proiectul- se votează- 8 voturi pentru -în unanimitate

- 2) **Proiect de hotărâre privind încetarea calității de reprezentant al Consiliului Local al Comunei Racovița și revocarea mandatului domnului Stoia Ioan viceprimarul comunei Racovița din Adunarea Generală a Acționarilor GOA SA Avrig și numirea unui alt reprezentant în persoana domnului Drăgoiu Cornel Mircea- consilier local.**

Se supune la vot proiectul- se votează- 8 voturi pentru-în unanimitate. Dl. Drăgoiu Cornel va reprezenta Comuna Racovița în Adunarea Generală Goa Avrig.

- 3) **Proiect de hotărâre privind încetarea calității de reprezentant al Consiliului Local al Comunei Racovița și revocarea mandatului domnului Stoia Ioan viceprimarul comunei Racovița din Adunarea Generală a SC Apă Canal SA Sibiu și numirea unui alt reprezentant în persoana domnului Belciu Alin Dan- consilier local.**

Se supune la vot proiectul- se votează- 8 voturi pentru- în unanimitate. Dl. Belciu Alin Dan va reprezenta Comuna Racovița în Adunarea Generală a SC Apă Canal Sibiu

- 4) **Proiect de hotărâre privind suplimentarea utilizării din excedentul bugetar constituit la data de 31.12.2015 a sumei de 92,75 mii lei pentru lucrări de investiții- secțiunea dezvoltare pentru anul 2016**

Dl. Drăgoiu Cornel: unde se va construi toaleta la Căminul Cultural din Racovița?

Dl. Primar: Toaletele se vor construi pe partea laterală a căminului cultural, ele vor funcționa la parter iar la etaj, cu intrare din căminul cultural va fi construită o sală unde se vor depozita mesele și scaunele.

Dl. Popa Sorin: Cred că cotizațiile pentru GAL Țara Oltului și Asociația Viitorul nu ar trebui incluse pe lista de investiții, acestea ar trebui incluse într-o anexă separată.

Dl. Popa Sorin: domnule viceprimar ați spus că cereți părerea cetățenilor din Sebeșu de Sus legat de proiectul cu toaletele de la Căminul Cultural din Sebeșu de Sus.

Dl. Viceprimar: am vorbit cu cetățenii și sunt de acord cu acest proiect, clădirea care se va construi este independentă de clădirea actuală. Ulterior vom putea face un proiect pentru amenajarea întregului cămin cultural. Am discutat cu dl. Primar și cu dl. Secretar acest aspect urmând să inițiem un proiect de reabilitare a întregului Cămin Cultural.

Se supune la vot proiectul, se votează- 6 voturi pentru și 2 abțineri(dl. Trifu Claudiu și dl. Popa Sorin).

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea susținerii financiare a Asociației Sportive Viitorul Racovița

Dl. Telebuș Marius prezintă toată situația discutată în consiliul de administrație al asociației Viitorul Racovița. Se prezintă toată documentația existentă în contabilitatea asociației. Am făcut ședință a consiliului de administrație unde s-a dat darea de seamă pentru anii 2015-2016.

Dl. Păcurar Dionisie: 80% pentru rezultatele slabe sunt de vină eu pentru că am acceptat anul trecut să fac treabă cu jucători doar din Racovița.

Dl. Drăgoiu Cornel: am informații că doar jumătate din Comună își dorește o echipă de fotbal. Și eu îmi doresc să existe o echipă de fotbal în comună.

Dl. Telebuș dă citire procesului verbal al ședinței consiliului de administrație din 24.08.2016.

Se supune la vot proiectul- 7 voturi pentru și o abținere a d.lui Telebuș Marius

6) Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotizatiei pentru participarea comunei Racovița la Asociația Gal Țara Oltului pe anul 2016

Se supune la vot proiectul-8 abțineri-proiectul se respinge. La o ședință viitoare consiliul local dorește să fie prezent un reprezentant al GAL-ului pentru a discuta eventualele proiecte pe care Comuna le are de implementat pe GAL.

7) Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Racovița la Asociația Comunelor din România

Dl. Popa Sorin: sunt de părere că ar trebui studiat puțin statutul asociației.

Se supune la vot proiectul: 8 abțineri-se respinge proiectul

8) Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor pornire la licitație pentru masa lemnoasă din partida 428

Se supune la vot proiectul-8 voturi pentru- în unanimitate

9) Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017

Se supune la vot proiectul-8 voturi pentru-în unanimitate

10) Proiect de hotărâre privind suplimentarea bugetului local pe trimestrul IV anul 2016 și modificarea listei de investiții pe trimestrul IV anul 2016.

Se supune la vot proiectul-8 voturi pentru-în unanimitate

În continuare se discută cererile existente în documentațiile trimise.

Se prezintă cererea d-lui Nețcu Tudor cu privire la șanțul de pe lateralul casei dânsului.

Dl. Primar: problema este destul de gravă pentru toate șanțurile din Comuna Racovița. Sunt sute de plângeri cu privire la șanțuri deoarece s-au produs infiltrații prin zidurile caselor. Referitor la această cerere, dl. Viceprimar se va deplasa la fața locului pentru a constata gravitatea situației.

Se discută în continuare adresa școlii gimnaziale cu privire la desemnarea a 2 reprezentanți în Consiliul de administrație .

Dl. Telebuș îi propune pe dl. Bucur Ioan și pe dl. Popa Sorin.

Dl. Nicula îi propune pe domnii Telebuș Marius și pe dl. Popa Sorin. Se supune la vot propunerea d-lui Nicula.

Se votează 6 voturi pentru și 2 abțineri(dl. Stoia Ioan și dl. Trifu Claudiu). Reprezentanții Consiliului Local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Racovița vor fi domnii: Telebuș Marius Iulian și dl. Popa Sorin.

Se discută cererea domnului Limbășan Valeriu cu privire la construirea unui dig în fața casei în albia pârâului Valea Lupului.

Dl. Secretar: am trimis adresă la apele române împreună cu solicitarea d-lui Limbășan Valeriu însă nu am primit încă răspuns. Vom insista la SGA pentru construcția unui zid în această zonă.

În continuare se discută cererea d-lui Subțirelu Constantin.

Dl. Drăgoiu Cornel propune a se scuti de penalități cu condiția ca dânsul să își plătească tot debitul până la sfârșitul anului. Se supune la vot scutirea de penalități a d-lui Subțirelu – se votează-7 voturi pentru și o abținere a d-lui Trifu Claudiu cu condiția ca dl. Subțirelu să își achite tot debitul până la sfârșitul anului.

Se discută cererea nr. 3178/05.08.2016 a d-nei Murărescu Maria. Pentru rezolvarea acestei probleme se impune construcția unei rigole pe toată distanța de la dl. Popa până la dl. Maxim.
DI. Primar: vom cere o ridicare topo pentru ca șanțul să aibe o cădere înspre dl. Maxim.
Se discută cererea dlui Rostaș Dragomir cu privire la închirierea unui teren.
Comuna Racovița poate închiria un teren în zona grădini Mârșa.
Nemaifiind altele de discutat se încheie ședința de consiliu ordinară din 25 august 2016 drept pentru care semnăm alăturat.

Președinte de ședință
Bucur Ioan



Secretar delegat
Hulpuș Marius Gheorghe